Ewoaymyn otov [Ipoypoppoticpnd Avtdviog Zopmvng

Epyactnpuoxi doknon #4

Ospo: Efoweioon pe v ypfion tov evioddv emihoyng (if...then...else...), yprion moxérov g
BipAobknc TG Java Yo dnpovpyio yevto-Tuyaimv aplOpmy.

H epyaoctnpilokn] avtr Goknomn anockonel 6Ty e£0KEIMON LE TN (PO TOV EVIOADV ETIAOYNG KoL TNV
xpNon kKAdoemv amd ) PiPAobnkn kAdoemv g Java. Oa dnpovpyncovue 1o épyo sixChances to
omoio vAomotel To anmAd Toryvidt TV «6 gvkaptdvy. Katd tn didprelo evog maryvidod «6 gukaipldvy
0 VTOAOYIOTNG OlaAéyeL £va poTiko aptfpd amd 1o 1 émg o 100 kot o TaikTng £yl 6 gukalpieg vo TovV
povtéyet. o kédBe apOpud mov doxypdalel o maikTNng, 0 VIWOAOYIGTHG TPEMEL VO TOV EVILEPDGEL EQV O
opBpdg eivan icog, WKPOTEPOG 1 UEYOADTEPOG OO TOV HLOTIKO aplfud. Metd and 6 ovemituyeig
TPooTdhEelEc TOV TaiKTN Vo BpeL ToV HUGTIKG aptBpd, VIKNTAG ovaknpOGGETOL O VITOAOYIGTIG.

1. Anpovpynote €éva véo €pyo pe v ovopooio sixChances. T'a owovopia ypoévov, otnv
EPYOOTNPLOKT OVTH AoKN o™ dev Bl E16AYOVUE GYOAMO GTOV KMITKO TOV O1LOVPYOVLLE.

2. Anmovpynote v kKAdon SixChances. Awypdete Tov KdOKo (LETAPANTES, KOTUCKEVUOTIG,
uébodog, oydAln ) Tov dnuovpynoe avtopate to Bluel.

3. Tw mv avaropdotaon g kKAdong SixChances ypnoyYomoote T Tedio:

// instance variables
private int secret;
private int noOfGuesses;

// class variables
private static Random random=new Random() ;
private static int ALLOWED_ GUESSES=6;

To medio otrypdtumov secret kKot noOfGuesses oamofdnKevovVV TOV PLLGTIKO 0P1ORS KoL TOV
avéovta apBpd g tpéyovoag emroyng (1..6), avtiotorya. To medio khdong random eivor o
YeEVWNTPWL YeLTO-TUYXoi®OV 0pBudv, OSniadn éva avtikeitevo tomov Random.

4. Tlopotnpeiote 0T1 0 KOIKOG TOV amoTereiTal LOVO amd TOV OPIoUO TG KAGOMG Kol TIG SNAMGELS
TOV TESIMV OV PETaEPAleTOL EMTLYDC. O AOYOG ivor OTL 0 LETAPPUCTIS AOVVATEL VO EVTOTIGEL
v kAdon Random. I'to va cupfel autd TpENEL VOl EIGAYOVLE TNV EVTOAN

import java.util.Random;

OTNV TPOTN YPOUUN TOL @yaiov kddkae Tng kKAGong SixChances. H xkkdon Random
Pploketon ot0 mokéto (package) Piprodnkng java.util g Java. O peta@pocTtig
avtopata gwodyel To Tokéto java.lang oe kaBe mpdypappe. Eicdyete v eviod; import
KoL LETAPPACTE TOV KAOJIKOL.

5. Avteipeva g KAdong SixChances vrootpilovv Tig mapaxdtem pedddovg:
= SixChances() Kotaokevdlel éva avtikeipevo kot apyiletl évo véo moaryvidt.
* newGame () Apyilet éva véo manyvidtl pavtevovtas Evay vEo aplipd Kot
TUTAOVOVTOS TO UVULLO TPOG GTOV TOIKTY:

I have chosen a new secret number in the range [1..100].
You have 6 chances to guess it.

Use method '"guess(int)" to enter your guesses.

= guess(int x) Méow g extéleong e pebodov guess divetar n duvatdtnTa
oTOoV TToikTN va povtéyel tov apldpd. H pébodog ouykpivetl v
TOPAUETPO TNG HE TOV LVOTIKO 0p1OUd Kol TUTADVEL AVTIGTOLYO
pvopo. Emiong avédvet tov apBpd tov mpoonabeidv Kotd Eva
KoL ey €xovv emyelpnOel 6 ovemITUY LOVTELATO, TANPOPOPET
ToV oK OTL £(00€ Kot EEKvaet évo vEO atyvidt.
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6.

10.

11.

12.

I'paete Tov TapaxdTm KddKd Tov VAoTOolEl T HEB0d0 newGame () :

public void newGame ()

{
secret =random.nextInt(100)+1;
noOfGuesses=0;
System.out.println();
System.out.println() ;
System.out.println("--------------"-"—"—\—"—"—"—"—"—"—"——~—~ - ——— "),
System.out.println("I have chosen a new secret number in the range

[1..100]. ");

System.out.println("You have 6 chances to guess it.");
System.out.println() ;
System.out.println("Use method \"guess(int)\" to enter your guesses.");
System.out.println() ;

}

Metappdote Tov kddwa kol fePorwbeite 61 KatahaPaivete T Aertovpyio tov. H meprypagn g
pefddov nextInt 7OV ¥PNCYOTOLEITOL GTV TPATY] YPOULLT TOL CAOUATOG TOV KMIKN PpiokeTal
ot HTML oceAida mov mepigyer v tekunpioon tov kidcswv g Piprobnkng g Java
(ovvdeopog documentation 6TV 16TO0GEASO TOV OB UATOC).

O xotookevaot)g SixChances () amAng koiel T pébodo newGame (). No vAomowoete Tov
KOTOGKEVOGTY].

No viomomoete ) péhodo guess (int x). Evdewktiky €£060¢g mov avticTolyel o€ éva maryvidt
SixChances 0710 070{0 VIKNTNG OVAOEIKVOETAL O VITOAOYIGTNG KOl OMOTVAAVEL TN XPNOT| TNG
pebodov givor:

I have chosen a new secret number in the range [1..100].
You have 6 chances to guess it.

Use method "guess(int)" to enter your guesses.

Guess-1 was wrong! The secret number is GREATER than 20. Guess again.
Guess-2 was wrong! The secret number is SMALLER than 80. Guess again.
Guess-3 was wrong! The secret number is GREATER than 40. Guess again.
Guess-4 was wrong! The secret number is GREATER than 60. Guess again.
Guess-5 was wrong! The secret number is GREATER than 70. Guess again.
Guess-6 was wrong! The secret number is SMALLER than 75.

%%%0%%%6%%%%%%%% %%

% %
% What a looser!!! %
% %

%%%%%%%%%%%%%% %%

The secret number was 73 Try to win the next game.

I have chosen a new secret number in the range [1..100].
You have 6 chances to guess it.

Use method "guess(int)" to enter your guesses.

Edv dev €xel 10N mpoPrepbel, o kmdkag tng pebddov guess va Tpomomondel dote vo eAEyyeL
€av 0 aplBudc mov pavieye o moiktng eivorl péca ota emtpentd opuwo [1...100]. ApBuoi mov givon
€KTOG 0ploV dev TPOGUETPOVVTOL OTIG 6 TPOOTABELES TOV dikooVTOL KGBe TOiKTNG.

No peremnoete v kAdon javautil.Random g Piprwobnkng g Java. H «hdon avt Oa
¥PNoomomOel eVPEWS OTIG EPYACTNPLOKES AOKNGES TOL B0l akoAovONGOLV.

Noa viomomoete o wapordioyn e nebddov guess (e dvopo guessl) yprion g onoiog £xet
®¢ amotélecpa va Kepdilel mavtote o vmoloyiotis. H (0y1 tdéco éviiun) mapaAiiayn ovtr, OTg
glvat pLoKO, TPOTOTOLEL CUVEYDG TOV HLGTIKO aplOd TOV 0010 KOAEITOL VO EVTIOTIGEL O TOIKTNG.
[pocoyn ypewdletor vo 6oBel oto OTL otO0 TéAOG KOO moryvidwod 0 HLGTIKOS aplBpdc
OTOKOADTTETOL GTOV TToUKTN. Ol ATOVTGELS TOV VTOAOYIGTI TPOG TOV TOUKT TOV OO KOV GE KAOE
o Tov Taryvidiov Tpémet va, eivor cUUPaTEG pe ToV TEMKO HuoTikd optOpd.

No gumAovtiotel 0 K®OKAG TOV KAAGEWV e GO,
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